



Szp/FZ – 74/667/2021

Wrocław, dnia 06.12.2021r.

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania „*dostawa urządzeń medycznych różnych*”

#### INFORMACJA NR 4

##### Pytanie nr 1 - PAKIET 10 Fotel laryngologiczny - pkt 2

Prosimy o sprecyzowanie co oznacza zapis : „, możliwość zamówienia fotela pracującego w większym zakresie.....”.

Specyfikacja powinna jasno określać parametr dotyczący zakresu wysokości fotela jaki ma być zaoferowany przez Oferenta. Określenie „*możliwość zamówienia*” jest niezrozumiałe i sugeruje że Zamawiający wymaga fotela zgodnego z parametrami z pozycji nr 1 ( tańsze rozwiązanie ) a zamówi model z większym zakresem ( modele droższe)

Prosimy więc o podanie jaki zakres wysokości ma mieć zaoferowany fotel.

***Odpowiedź: Zamawiający usuwa pkt 2 z Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.***

##### Pytanie nr 2 - PAKIET 10 Fotel laryngologiczny - pkt 4

Prosimy o sprecyzowanie co oznacza zapis : „, możliwość zamówienia opcji ”z obrotem samego siedziska bez obrotu sekcji pleców i nóg

Podobnie jak w pytaniu 1 proszę o sprecyzowanie czy należy zaoferować fotel z wymaganą opcją czy bez niej. Określenie *możliwość zamówienia*” jest niezrozumiałe i sugeruje że Zamawiający wymaga fotela bez tej opcji ( tańsze rozwiązanie ) ale może zamówi model z opcją obrotu ( modele droższe).

Prosimy więc o określenie czy zaoferowany fotel ma posiadać opcję obrotu samego siedziska bez obrotu sekcji pleców czy nie ma posiadać.

***Odpowiedź: Zamawiający usuwa pkt 4 z Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.***

##### Pytanie nr 3 - PAKIET 10 Fotel laryngologiczny - pkt 7

Prosimy o sprecyzowanie co oznacza zapis : „, możliwość zamówienia regulowany zagłówek , typ „operacyjny”

Podobnie jak w pytaniu 1 proszę o sprecyzowanie czy należy zaoferować fotel z wymaganą opcją czy bez niej. Określenie *możliwość zamówienia*” jest niezrozumiałe i sugeruje że Zamawiający wymaga fotela bez tej opcji ( tańsze rozwiązanie ) ale może zamówi model z droższym zagłówkiem typ operacyjny. Prosimy więc o określenie czy zaoferowany fotel ma posiadać standardowy zagłówek, czy zagłówek typu operacyjny.

***Odpowiedź: Zamawiający usuwa pkt 7 z Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.***



## WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

### Pytanie nr 4 - PAKIET 10 Fotel laryngologiczny - pkt 8

Prosimy o sprecyzowanie czy zaoferowany fotel ma posiadać regulację z pilota, czy też ma on mieć możliwość doposażenia w przyszłości w taką opcję? Określenie „możliwość sterowania...” nie precyzuje czy taki pilot ma być zaoferowany wraz z fotelem czy ma to być opcja wyposażenia w przyszłości.

**Odpowiedź: Zamawiający usuwa pkt 2 z Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.**

### Pytanie nr 1 - PAKIET 10 Fotel laryngologiczny - pkt 12

Prosimy o sprecyzowanie co oznacza zapis: „możliwość zamówienia w opcji fotela obrotowego do obiektywizacji diagnostyki pacjentów z zawrotami głowy, obracanie elektromechaniczne w zakresie +/- 180°.

Określenie „możliwość zamówienia” jest niezrozumiałe i sugeruje, że Zamawiający wymaga fotela bez tej opcji (znacznie tańsze rozwiązanie) ale może zamówić model z taką opcją, która jest znacznie droższa. Prosimy więc o określenie czy zaoferowany fotel ma posiadać funkcję fotela obrotowego do obiektywizacji diagnostyki pacjentów z zawrotami głowy, obracanie elektromechaniczne w zakresie +/- 180° czy też należy zaoferować fotel bez takiej funkcji.

Pragniemy zauważyć, że w żadnym dostępnym na rynku fotelu laryngologicznym nie jest to funkcja do ewentualnego „dokupienia” w przyszłości przez Użytkownika. Fotel z taką opcją jest wysoko specjalistycznym fotelem do badań narządu równowagi a nie fotelem laryngologicznym przeznaczonym do klasycznych badań pacjenta.

**Odpowiedź: Zamawiający usuwa pkt 12 z Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.**

### Zmodyfikowany plik Załącznika nr 1.1 - Zestawienie wymaganych minimalnych parametrów – modyfikacja 2 w załączeniu.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca Dyrektora  
ds. Finansów i Administracji  
mgr Mariola Dwornikowska-Dąbrowska

Z-ca Kierownika Działu  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak

KIEROWNIK DZIAŁU  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

Renata Mamora

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu  
ul. H. M. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław  
Infolinia 45 95 95 454  
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl  
NIP 8951645574, REGON 000977893  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

